

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年4月9日
【四半期会計期間】	第32期第1四半期（自平成23年4月1日至平成23年6月30日）
【会社名】	ピー・シー・エー株式会社
【英訳名】	PCA CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 水谷 学
【本店の所在の場所】	東京都千代田区富士見一丁目2番21号
【電話番号】	03（5211）2711
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長兼総務部長 佐藤 文昭
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区富士見一丁目2番21号
【電話番号】	03（5211）2711
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長兼総務部長 佐藤 文昭
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年3月期第1四半期の税額計算に誤りがあったことが判明したため、平成23年8月12日に提出いたしました第32期第1四半期（自平成23年4月1日至平成23年6月30日）の四半期報告書の記載事項の一部を修正する必要が生じたので、金融商品取引法第24条の4の7第4項の規定に基づき、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、訂正後の四半期連結財務諸表につきましては、有限責任 あずさ監査法人により四半期レビューを受けており、その四半期レビュー報告書を添付しております。

また、連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所についてはXBRLの修正も行いましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を関連書類として提出致します。

2 【訂正事項】

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

第2 【事業の状況】

3 【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(5) 資本の財源及び資金の流動性についての分析

第4 【経理の状況】

2 監査証明について

1 【四半期連結財務諸表】

(1) 【四半期連結貸借対照表】

(2) 【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

【四半期連結損益計算書】

【第1四半期連結累計期間】

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第31期 第1四半期連結 累計期間	第32期 第1四半期連結 累計期間	第31期
会計期間	自平成22年 4月1日 至平成22年 6月30日	自平成23年 4月1日 至平成23年 6月30日	自平成22年 4月1日 至平成23年 3月31日
売上高(千円)	1,277,508	1,500,670	6,166,687
経常利益(千円)	57,948	119,734	724,006
四半期(当期)純利益又は四半期純損失(△)(千円)	17,459	△18,207	<u>444,628</u>
四半期包括利益又は包括利益(千円)	△1,695	14,607	<u>416,500</u>
純資産額(千円)	10,796,099	<u>11,023,708</u>	<u>11,213,727</u>
総資産額(千円)	13,323,826	<u>14,031,055</u>	<u>14,277,715</u>
1株当たり四半期(当期)純利益金額又は四半期純損失金額(△)(円)	2.55	△2.66	<u>64.87</u>
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額(円)	—	—	—
自己資本比率(%)	80.3	<u>77.8</u>	<u>77.8</u>

～注略～

(訂正後)

回次	第31期 第1四半期連結 累計期間	第32期 第1四半期連結 累計期間	第31期
会計期間	自平成22年 4月1日 至平成22年 6月30日	自平成23年 4月1日 至平成23年 6月30日	自平成22年 4月1日 至平成23年 3月31日
売上高(千円)	1,277,508	1,500,670	6,166,687
経常利益(千円)	57,948	119,734	724,006
四半期(当期)純利益又は四半期純損失(△)(千円)	17,459	△18,207	<u>411,769</u>
四半期包括利益又は包括利益(千円)	△1,695	14,607	<u>383,640</u>
純資産額(千円)	10,796,099	<u>10,990,849</u>	<u>11,180,868</u>
総資産額(千円)	13,323,826	<u>14,030,153</u>	<u>14,292,318</u>
1株当たり四半期(当期)純利益金額又は四半期純損失金額(△)(円)	2.55	△2.66	<u>60.08</u>
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額(円)	—	—	—
自己資本比率(%)	80.3	<u>77.5</u>	<u>77.5</u>

～注略～

第2【事業の状況】

3【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(5) 資本の財源及び資金の流動性についての分析

(訂正前)

当社グループの資金状況は、流動資産（当第1四半期連結累計期間末6,916,857千円）に対する流動負債（同1,983,626千円）の割合いわゆる流動比率については、348.7%であり、十分な流動性を確保しているものと認識しております。

(訂正後)

当社グループの資金状況は、流動資産（当第1四半期連結累計期間末6,916,857千円）に対する流動負債（同2,015,583千円）の割合いわゆる流動比率については、343.2%であり、十分な流動性を確保しているものと認識しております。

第4【経理の状況】

2. 監査証明について

(訂正前)

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、当第1四半期連結会計期間（平成23年4月1日から平成23年6月30日まで）及び当第1四半期連結累計期間（平成23年4月1日から平成23年6月30日まで）に係る四半期連結財務諸表について、有限責任 あずさ監査法人による四半期レビューを受けております。

(訂正後)

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、当第1四半期連結会計期間（平成23年4月1日から平成23年6月30日まで）及び当第1四半期連結累計期間（平成23年4月1日から平成23年6月30日まで）に係る四半期連結財務諸表について、有限責任 あずさ監査法人による四半期レビューを受けております。

なお、金融商品取引法第24条の4の7第4項の規定に基づき、四半期報告書の訂正報告書を提出しておりますが、訂正後の四半期連結財務諸表について、有限責任 あずさ監査法人による四半期レビューを受け、改めて四半期レビュー報告書を受領しております。

1 【四半期連結財務諸表】

(1) 【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成23年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	5,969,954	5,439,984
受取手形及び売掛金	1,001,665	797,338
有価証券	19,060	—
商品及び製品	885	24,922
仕掛品	1,294	1,300
原材料及び貯蔵品	2,138	1,489
繰延税金資産	641,149	574,168
その他	65,214	78,919
貸倒引当金	△1,161	△1,266
流動資産合計	7,700,201	6,916,857
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	1,436,217	1,431,083
土地	2,794,424	2,794,424
その他（純額）	40,949	42,126
有形固定資産合計	4,271,592	4,267,635
無形固定資産		
のれん	152,540	543,856
その他	66,665	80,428
無形固定資産合計	219,206	624,285
投資その他の資産		
長期預金	1,200,000	1,200,000
その他	889,914	1,025,477
貸倒引当金	△3,200	△3,200
投資その他の資産合計	2,086,715	2,222,277
固定資産合計	6,577,513	7,114,197
資産合計	14,277,715	14,031,055
負債の部		
流動負債		
買掛金	126,737	76,700
前受収益	1,244,182	1,237,930
未払法人税等	179,425	31,696
賞与引当金	144,472	38,552
役員賞与引当金	12,190	4,959
その他	497,069	593,788
流動負債合計	2,204,077	1,983,626
固定負債		
長期前受収益	62,036	77,514
長期未払金	187,235	183,485
退職給付引当金	406,741	553,730
役員退職慰労引当金	203,898	208,990
固定負債合計	859,910	1,023,720
負債合計	3,063,987	3,007,347

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成23年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	890,400	890,400
資本剰余金	1,919,120	1,919,120
利益剰余金	<u>9,398,368</u>	<u>9,167,705</u>
自己株式	△1,037,075	△1,037,399
株主資本合計	<u>11,170,812</u>	<u>10,939,826</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△60,440	△29,369
その他の包括利益累計額合計	<u>△60,440</u>	<u>△29,369</u>
少数株主持分	103,355	113,251
純資産合計	<u>11,213,727</u>	<u>11,023,708</u>
負債純資産合計	<u>14,277,715</u>	<u>14,031,055</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成23年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	5,969,954	5,439,984
受取手形及び売掛金	1,001,665	797,338
有価証券	19,060	—
商品及び製品	885	24,922
仕掛品	1,294	1,300
原材料及び貯蔵品	2,138	1,489
繰延税金資産	641,149	574,168
その他	65,214	78,919
貸倒引当金	△1,161	△1,266
流動資産合計	7,700,201	6,916,857
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	1,436,217	1,431,083
土地	2,794,424	2,794,424
その他（純額）	40,949	42,126
有形固定資産合計	4,271,592	4,267,635
無形固定資産		
のれん	152,540	543,856
その他	66,665	80,428
無形固定資産合計	219,206	624,285
投資その他の資産		
長期預金	1,200,000	1,200,000
その他	904,518	1,024,575
貸倒引当金	△3,200	△3,200
投資その他の資産合計	2,101,318	2,221,375
固定資産合計	6,592,117	7,113,295
資産合計	14,292,318	14,030,153
負債の部		
流動負債		
買掛金	126,737	76,700
前受収益	1,244,182	1,237,930
未払法人税等	226,888	63,653
賞与引当金	144,472	38,552
役員賞与引当金	12,190	4,959
その他	497,069	593,788
流動負債合計	2,251,540	2,015,583
固定負債		
長期前受収益	62,036	77,514
長期未払金	187,235	183,485
退職給付引当金	406,741	553,730
役員退職慰労引当金	203,898	208,990
固定負債合計	859,910	1,023,720
負債合計	3,111,450	3,039,304

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成23年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	890,400	890,400
資本剰余金	1,919,120	1,919,120
利益剰余金	<u>9,365,509</u>	<u>9,134,845</u>
自己株式	△1,037,075	△1,037,399
株主資本合計	<u>11,137,953</u>	<u>10,906,966</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△60,440	△29,369
その他の包括利益累計額合計	<u>△60,440</u>	<u>△29,369</u>
少数株主持分	103,355	113,251
純資産合計	<u>11,180,868</u>	<u>10,990,849</u>
負債純資産合計	<u>14,292,318</u>	<u>14,030,153</u>

(2) 【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

【四半期連結損益計算書】

【第1四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年6月30日)
売上高	1,277,508	1,500,670
売上原価	413,674	478,069
売上総利益	863,833	1,022,600
販売費及び一般管理費	818,736	914,663
営業利益	45,096	107,936
営業外収益		
受取利息	7,886	4,438
受取配当金	354	272
受取賃貸料	4,302	4,865
その他	491	3,089
営業外収益合計	13,033	12,665
営業外費用		
その他	181	868
営業外費用合計	181	868
経常利益	57,948	119,734
特別損失		
退職給付費用	—	133,752
特別損失合計	—	133,752
税金等調整前四半期純利益又は税金等 調整前四半期純損失(△)	57,948	△14,017
法人税、住民税及び事業税	26,030	<u>26,097</u>
法人税等調整額	14,439	<u>△23,652</u>
法人税等合計	40,470	2,445
少数株主損益調整前四半期純利益又は 少数株主損益調整前四半期純損失 (△)	17,478	△16,462
少数株主利益	18	1,744
四半期純利益又は四半期純損失(△)	17,459	△18,207

(訂正後)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年6月30日)
売上高	1,277,508	1,500,670
売上原価	413,674	478,069
売上総利益	863,833	1,022,600
販売費及び一般管理費	818,736	914,663
営業利益	45,096	107,936
営業外収益		
受取利息	7,886	4,438
受取配当金	354	272
受取賃貸料	4,302	4,865
その他	491	3,089
営業外収益合計	13,033	12,665
営業外費用		
その他	181	868
営業外費用合計	181	868
経常利益	57,948	119,734
特別損失		
退職給付費用	—	133,752
特別損失合計	—	133,752
税金等調整前四半期純利益又は税金等 調整前四半期純損失(△)	57,948	△14,017
法人税、住民税及び事業税	26,030	<u>10,591</u>
法人税等調整額	14,439	<u>△8,146</u>
法人税等合計	40,470	2,445
少数株主損益調整前四半期純利益又は 少数株主損益調整前四半期純損失 (△)	17,478	△16,462
少数株主利益	18	1,744
四半期純利益又は四半期純損失(△)	17,459	△18,207

独立監査人の四半期レビュー報告書

平成24年4月9日

ピー・シー・エー株式会社
取締役会 御中

有限責任 あずさ監査法人

指定有限責任社員 公認会計士 富永 貴雄
業務執行社員

指定有限責任社員 公認会計士 植草 寛
業務執行社員

当監査法人は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、「経理の状況」に掲げられているピー・シー・エー株式会社の平成23年4月1日から平成24年3月31日までの連結会計年度の第1四半期連結会計期間（平成23年4月1日から平成23年6月30日まで）及び第1四半期連結累計期間（平成23年4月1日から平成23年6月30日まで）に係る訂正報告書の四半期連結財務諸表、すなわち、四半期連結貸借対照表、四半期連結損益計算書、四半期連結包括利益計算書及び注記について四半期レビューを行った。

四半期連結財務諸表に対する経営者の責任

経営者の責任は、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期連結財務諸表の作成基準に準拠して四半期連結財務諸表を作成し適正に表示することにある。これには、不正又は誤謬による重要な虚偽表示のない四半期連結財務諸表を作成し適正に表示するために経営者が必要と判断した内部統制を整備及び運用することが含まれる。

監査人の責任

当監査法人の責任は、当監査法人が実施した四半期レビューに基づいて、独立の立場から四半期連結財務諸表に対する結論を表明することにある。当監査法人は、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期レビューの基準に準拠して四半期レビューを行った。

四半期レビューにおいては、主として経営者、財務及び会計に関する事項に責任を有する者等に対して実施される質問、分析的手続その他の四半期レビュー手続が実施される。四半期レビュー手続は、我が国において一般に公正妥当と認められる監査の基準に準拠して実施される年度の財務諸表の監査に比べて限定された手続である。

当監査法人は、結論の表明の基礎となる証拠を入手したと判断している。

監査人の結論

当監査法人が実施した四半期レビューにおいて、上記の四半期連結財務諸表が、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期連結財務諸表の作成基準に準拠して、ピー・シー・エー株式会社及び連結子会社の平成23年6月30日現在の財政状態及び同日をもって終了する第1四半期連結累計期間の経営成績を適正に表示していないと信じさせる事項がすべての重要な点において認められなかった。

その他の事項

四半期報告書の訂正報告書の提出理由に記載されているとおり、会社は、四半期連結財務諸表を訂正している。なお、当監査法人は、訂正前の四半期連結財務諸表に対して平成23年8月11日に四半期レビュー報告書を提出した。

利害関係

会社と当監査法人又は業務執行社員との間には、公認会計士法の規定により記載すべき利害関係はない。

以上

(注) 1. 上記は、四半期レビュー報告書の原本に記載された事項を電子化したものであり、その原本は当社（四半期報告書提出会社）が別途保管しております。

2. 四半期連結財務諸表の範囲にはXBRLデータ自体は含まれていません。

【表紙】

【提出書類】	確認書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の8第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年4月9日
【会社名】	ピー・シー・エー株式会社
【英訳名】	PCA CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 水谷 学
【最高財務責任者の役職氏名】	該当事項はありません。
【本店の所在の場所】	東京都千代田区富士見一丁目2番21号
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の記載内容の適正性に関する事項】

当社代表取締役社長水谷学は、当社の第32期第1四半期（自平成23年4月1日 至平成23年6月30日）の四半期報告書の訂正報告書の記載内容が金融商品取引法令に基づき適正に記載されていることを確認しました。

2 【特記事項】

特記すべき事項はありません。